
SOLA SCRIPTURA –  Ediția a II - a –  2026 -2027  
Secțiunea SCRIS  –  VERSETELE DE MEMORAT  

 
1 

CATEGORIA 7 - 8 ANI 
 
Ioan 11:25 „Isus a zis: ’Eu sunt învierea și viața. Cine crede în Mine, chiar dacă ar fi murit, va trăi’.” 

Isaia 45:5 „Eu sunt Domnul și nu mai este altul, afară de Mine nu este Dumnezeu. Eu te-am încins înainte ca 
tu să Mă cunoști.” 

Psalmii 150:6 „Tot ce are suflare, să laude pe Domnul! Lăudați pe Domnul!” 

Habacuc 3:18 „Eu tot mă voi bucura în Domnul, mă voi bucura în Dumnezeul mântuirii mele!” 

Osea 12:5 „Domnul este Dumnezeul Oștirilor; Numele Lui este Domnul.” 

Proverbele 3:5 „Încrede-te în Domnul din toată inima ta și nu te bizui pe înțelepciunea ta.” 

Ieremia 10:6 „Niciunul nu este ca Tine, Doamne! Mare ești Tu și mare este Numele Tău prin puterea Ta." 

Deuteronom 18:13 „Tu să te ții în totul totului tot, numai de Domnul Dumnezeul tău.” 

Leveticul 19:11 „Să nu furați și să nu mințiți, nici să nu vă înșelați unii pe alții.” 

Geneza 8:22 „Cât va fi pământul, nu va înceta semănatul și seceratul, frigul și căldura, vara și iarna, ziua și 
noaptea!”  

 
CATEGORIA 9 - 10 ANI 
 
Psalmii 147:7 „Cântați Domnului cu mulțumiri, lăudați pe Dumnezeul nostru cu harpa!” 

2 Cronici 15:7 „Voi dar, întăriți-vă și nu lăsați să vă slăbească mâinile, căci faptele voastre vor avea o 
răsplată.” 

Mica 7:7 „Eu însă voi privi spre Domnul, îmi voi pune nădejdea în Dumnezeul mântuirii mele. Dumnezeul 
meu mă va asculta.”  

Ieremia 10:12 „Dar El a făcut pământul prin puterea Lui, a întemeiat lumea prin înțelepciunea Lui, a întins 
cerurile prin priceperea Lui.” 

Proverbele 15:33 „Frica de Domnul este școala înțelepciunii și smerenia merge înaintea slavei.” 

2 Samuel 22:26-27 „Cu cel bun Tu ești bun, cu omul drept Te porți după dreptate, cu cel curat ești curat, cu 
cel îndărătnic Te porți după îndărătnicia lui.” 

Psalmii 81:1 „Cântați cu veselie lui Dumnezeu, care este tăria noastră! Înălțați strigăte de bucurie 
Dumnezeului lui Iacov!” 

Deuteronomul 30:4 „Chiar dacă ai fi risipit până la cealaltă margine a cerului, chiar și de acolo te va strânge 
Domnul Dumnezeul tău și acolo Se va duce să te caute.” 

Iov 8:20-21 „Nu, Dumnezeu nu leapădă pe omul fără prihană și nu ocrotește pe cei răi. Ba încă, El îți umple 
gura cu strigăte de bucurie și buzele cu cântări de veselie.” 

Ezechiel 18:21 „Dar dacă cel rău se întoarce de la toate păcatele pe care le-a săvârșit și păzește toate legile 
Mele și face ce este drept și păcut, va trăi negtreșit, nu va muri.” 
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CATEGORIA 11 - 12 ANI 
 
Exodul 15:11 „Cine este ca Tine între dumnezei, Doamne? Cine este ca Tine minunat în sfințenie, bogat în 
fapte de laudă și făcător de minuni?” 

Mica 6:8 „Ți s-a arătat omule ce este bine și ce alta cere Domnul de la tine decât să faci dreptate, să iubești 
mila și să umbli smerit cu Dumnezeul tău?” 

Proverbele 16:20 „Cine cugetă la Cuvântul Domnului, găsește fericirea; și cine se încrede în Domnul este 
fericit.” 

Psalmii 104:24 „Cât de multe sunt lucrările Tale, Doamne! Tu pe toate le-ai făcut cu înțelepciune și pământul 
este plin de făpturile Tale.” 

Iov 28:28 „Apoi a zis omului: ’Iată, frica de Domnul, aceasta este înțelepciunea; depărtarea de rău, este 
pricepere’.” 

2 Samuel 22:47 „Trăiască Domnul și binecuvântată să fie Stânca mea! Înălțat să fie Dumnezeu, Stânca 
mântuirii mele.” 

Iosua 1:8 „Cartea aceasta a Legii să nu se depărteze de gura ta; cugetă asupra ei zi și noapte, căutând să 
faci tot ce este scris în ea; căci atunci vei izbândi în toate lucrările tale și atunci vei lucra cu înțelepciune.” 

Isaia 45:7 „Eu întocmesc lumina și fac întunericul, Eu dau propășirea și aduc restriștea, Eu, Domnul, fac 
toate aceste lucruri.” 

Plângerile lui Ieremia 3:22-23 „Bunătățile Domnului nu s-au sfârșit, îndurările Lui nu sunt la capăt, ci se 
înnoiesc în fiecare dimineață. Și credincioșia Ta este atât de mare!”  

Geneza 1:22 „Dumnezeu le-a binecuvântat și a zis: ’Creșteți, înmulțiți-vă și umpleți apele mărilor; și să se 
înmulțească și păsările pe pământ’.”  

 
CATEGORIA 13 – 14 ANI 
 
Geneza 4:7 „Nu-i așa? Dacă faci bine, vei fi bine primit; dar dacă faci rău, păcatul pândește la ușă; dorința 
lui se ține după tine, dar tu să-l stăpânești.” 

Deuteronomul 4:7 „Care este, în adevăr, neamul acela așa de mare încât să fi avut pe dumnezeii lui așa de 
aproape cum avem noi pe Domnul Dumnezeul nostru, ori de câte ori Îl chemăm?” 

Ezra 7:10 „Căci Ezra își pusese inima să adâncească și să împlinească Legea Domnului, și să învețe pe 
oameni în mijlocul lui Israel legile și poruncile.”  

Iov 16:19 „Chiar acum Martorul meu este în cer, Apărătorul meu este în locurile înalte.” 

Psalmii 93:5 „Mărturiile Tale sunt cu totul adevărate; sfințenia este podoaba Casei Tale, Doamne pentru tot 
timpul cât vor ține vremurile.”  

Proverbe 22:1 „Un nume bun este mai de dorit decât o bogăție mare, și a fi iubit prețuiește mai mult decât 
argintul și aurul.” 

Eclesiastul 12:13 „Să ascultăm dar încheierea tuturor învățăturilor: Teme-te de Dumnezeu și păzește 
poruncile Lui. Aceasta este datoria oricărui om.” 
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Isaia 1:17 „Învățați-vă să faceți binele, căutați dreptatea, ocrotiți pe cel asuprit, faceți dreptate orfanului, 
apărați pe văduvă!” 

Ieremia 10:23 „Știu Doamne, că soarta omului nu este în puterea lui; nici nu stă în puterea omului, când 
umblă să-și îndrepte pașii spre țintă.” 

Osea 10:12 „Semănați potrvit cu neprihănirea și veți secera potrivit cu îndurarea. Desțeleniți-vă un ogor nou! 
Este vremea să căutați pe Domnul, ca să vină și să plouă mântuire.”  

 
CATEGORIA 15 – 17 ANI 
 
Geneza 1:27 „Dumnezeu a făcut pe om după chipul Său, l-a făcut după chipul lui Dumnezeu; parte 
bărbătească și parte femeiască i-a făcut.” 

Exod 4:11 Domnul i-a zis: ’Cine a făcut gura omului? Și cine face pe om mut sau surd, cu vedere sau orb? 
Oare nu Eu, Domnul’?” 

Levitic 19:16 „Să nu umbli cu bârfeli în poporul tău. Să nu te ridici împotriva vieții aproapelui tău. Eu sunt 
Domnul.” 

Deuteronomul 32:39 „Să știți, dar, că Eu sunt Dumnezeu și că nu este alt dumnezeu afară de Mine; Eu dau 
viață și Eu omor, Eu rănesc și Eu tămăduiesc, și nimeni nu poate scoate pe cineva din mâna Mea.”  

1 Cronici 28:9a „Și tu, fiule Solomoane, cunoaște pe Dumnezeul tatălui tău și slujește-I cu toată inima și cu 
un suflet binevoitor; căci Domnul cercetează toate inimile și pătrunde toate închipuirile și toate gândurile.” 

Psalmii 147:11 „Domnul iubește pe cei ce se tem de El, pe cei ce nădăjduiesc în bunătatea Lui.” 

Proverbe 14:23 „Oriunde se muncește este și câștig, dar oriunde numai se vorbește este lipsă.”  

Eclesiastul 8:1 „Cine este ca cel înțelept și cine pricepe rostul lucrurilor? Înțelepciunea omului îi luminează 
fața, și asprimea feței i se schimă.” 

Isaia 30:18 „Totuși Domnul așteaptă să Se milostivească de voi și Se va scula să vă dea îndurare, căci 
Domnul este un Dumnezeu drept: ferice de toți cei ce nădăjduiesc în El!” 

Ioel 2:28 „După aceea voi turna Duhul Meu peste orice făptură; fiii și fiicele voastre vor proroci, bătrânii voștri 
vor visa visuri, și tinerii voștri vor avea vedenii.” 

 
CATEGORIA 18 – 45 ANI 
 
Exod 13:21 „Domnul mergea înaintea lor, ziua într-un stâlp de nor, ca să-i călăuzească pe drum, iar noaptea 
într-un stâlp de foc, ca să-i lumineze, pentru ca să meargă și ziua și noaptea.” 

Levitic 20:26 „Voi să-Mi fiți sfinți, căci Eu sunt sfânt, Eu, Domnul. Eu v-am pus deoparte dintre popoare ca 
să fiți ai Mei.” 

Deuteronomul 33:3 „Da, El iubește popoarele; toți sfinții sunt în mâna Ta. Ei au stat la picioarele Tale, au 
primit cuvintele Tale.”  

Iov 19:26b-27 „Voi vedea totuși pe Dumnezeu. Îl voi vedea și-mi va fi binevoitor, ochii mei Îl vor vedea și nu 
ai altuia. Sufletul meu tânjește de dorul acesta înăuntrul meu.” 
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Psalmii 149:1 „Lăudați pe Domnul! Cântați Domnului o cântare nouă, cântați laudele Lui în adunarea 
credincioșilor Lui!” 

Proverbe 22:24-25 „Nu te împrieteni cu omul mânios și nu te însoți cu omul iute la mânie, ca nu cumva să 
te deprinzi cu cărările lui și să-ți ajungă o cursă pentru suflet.” 

Eclesiastul 9:10 „Tot ce găsește mâna ta să facă, fă cu toată puterea ta! Căci, în Locuința morților în care 
mergi nu mai este nici lucrare, nici chibzuială, nici știință, nici înțelepciune!” 

Isaia 33:2 „Doamne, ai milă de noi! Noi nădăjduim în Tine. Fii ajutorul nostru în fiecare dimineață și izbăvirea 
noastră la vreme de nevoie!” 

Plângerile lui Ieremia 3:57-58 „În ziua când Te-am chemat, Te-ai apropiat și ai zis: ’Nu te teme!’ Doamne, 
Tu ai apărat pricina sufletului meu, mi-ai răscumpărat viața!” 

Osea 2:19-20 „Te voi logodi cu Mine pentru totdeauna; te voi logodi cu Mine prin neprihănire, judecată, mare 
bunătate și îndurare; te voi logodi cu Mine prin credincioșie și vei cunoaște pe Domnul!” 

 
CATEGORIA 45 + ANI 
 
Exod 33:16 „Cum se va ști că am căpătat trecere înaintea Ta, eu și poporul Tău? Oare nu când vei merge Tu 
cu noi și când prin aceasta vom fi deosebiți, eu și poporul Tău, de toate popoarele de pe fața pământului?” 

Deuteronomul 33:26 „Nimeni nu este ca Dumnezeul lui Israel, El trece pe ceruri ca să-ți vină în ajutor, trece 
cu măreție pe nori.” 

2 Samuel 23:5 „Măcar că nu este așa casa mea înaintea lui Dumnezeu, totuși El a făcut cu mine un legământ 
veșnic, bine întărit în toate privințele și tare. Nu va face El oare să răsară din el tot ce este spre mântuirea și 
bucuria mea?” 

Psalmii 50:4-5 „El strigă spre ceruri sus și spre pământ, ca să judece pe poporul Său: ’Strângeți-Mi pe 
credincioșii Mei, care au făcut legământ cu Mine prin jertfă’!” 

Proverbe 31:8-9 „Deschide-ți gura pentru cel mut, pentru pricina tuturor celor părăsiți! Deschide-ți gura, 
judecă cu dreptate și apără pe cel nenorocit și pe cel lipsit.” 

Eclesiastul 10:10 „Când se tocește fierul și rămâne neascuțit, trebuie să-ți îndoiești puterile; de aceea la 
izbândă ajungi prin înțelepciune.” 

Isaia 32:17 „Lucrarea neprihănirii va fi pacea; roada neprihănirii: odihna și liniștea pe vecie.” 

Ieremia 9:24 „Ci cel ce se laudă să se laude că are pricepere și că Mă cunoaște, că știe că Eu sunt Domnul 
care fac milă, judecată și dreptate pe pământ! Căci în acestea găsesc plăcere Eu, zice Domnul.” 

Daniel 12:3 „Cei înțelepți vor străluci ca strălucirea cerului, și cei ce vor învăța pe mulți să umble în 
neprihănire vor străluci ca stelele, în veac și în veci de veci.” 

Osea 6:3 „Să cunoaștem, să căutăm să cunoaștem pe Domnul! Căci El Se ivește ca zorile dimineții și va veni 
la noi ca o ploaie, ca ploaia de primăvară care udă pământul.” 

 
 


